

## 热词

## 占坑帖

提前发布一个无意义帖子占坑，让这个帖子的时间早于事件发生之前，等待事件发生之后，再编辑该帖，内容里加上已经确认的内容。如此，帖文显示时间依然是之前的，帖子内容给人以“精准预测”的假象。今年高考期间，“占坑帖”重出江湖。

## 虽远必朱

“虽远必诛”的谐音。6月13日，大量前往郑州沟通村镇银行“取款难”的储户反映，自己莫名其妙被赋“红码”。甚至一些没有前往郑州的储户，自己的豫康码或场所码也变为“红码”。截至6月14日，大量储户被赋“红码”原因仍在调查之中。

## D 俄罗斯

## 麦当劳改名重开张



俄罗斯首批15家原麦当劳门店更名为“只有美味”，于6月12日重新开业。

据悉，更名“只有美味”的门店，到6月底将有约200家开业，到今年夏末约850家原麦当劳门店将全部恢复营业。

与原品牌麦当劳相比，“只有美味”提供的餐品种类略有减少，但整体价格有所下降。例如，一个双层芝士汉堡的售价由约160卢布（约合18.2元人民币）降至129卢布（约合14.7元人民币），一个鱼肉汉堡的售价由约190卢布（约合21.6元人民币）降至169卢布（约合19.2元人民币）。

麦当劳1990年1月进入俄罗斯，在俄拥有大约850家门店。俄乌冲突今年2月升级后，西方国家对俄罗斯施加多项制裁。受此影响，麦当劳3月暂停在俄业务，5月决定退出俄罗斯市场。随后，俄罗斯特许经营商亚历山大·戈沃尔与麦当劳签订协议，接手麦当劳在俄业务，以新品牌经营。

## 数据

## 2021 中国健身行业数据报告：健身会员连续五年增长

6月13日，《2021年度中国健身行业数据报告》发布。报告显示，尽管受到疫情影响，但去年底全国健身会员已达到7513万人；而同样困于疫情，2021年全国广义健身类场馆数等数据则出现了一定程度的回落。

上海体育学院党委副书记、副院长王继红认为，从报告可以看出中国健身行业的主要发展特征，一是健身行业仍处于优胜劣汰、适者生存的持续竞争过程；二是健身行业经营战略和策略上变得更加稳重和健康；三是健身消费行为不断变化，健身需求持续多元，更多人愿意付费健身。

2021年中国健身行业逐步回暖，健身会员和健身人口渗透率呈现出**连续五年增长**的**态势**，截止到2021年12月，全国健身会员达到**7513万人**，相比2020年增长了**6.89%**，健身人口渗透率也从2017年的**3.46%**增长至2021年的**5.37%**。



2021年中国主流城市**健身俱乐部**单店月收入为**48.3万元**，相比2020年月均**43.5万元**增长**11.0%**，相比2019年月均**53.6万元**减少**9.9%**。

2021年中国主流城市**健身工作室**单店月收入为**10.72万元**，相比2020年月均**9.63万元**增长**11.32%**，相比2019年月均**11.1万元**减少**3.42%**。

## 热脸



## 蓝天野

6月8日，北京人民艺术剧院表演艺术家、“七一勋章”获得者蓝天野，因病于北京家中逝世，享年95岁。蓝天野原名王润森，生于河北省衡水市。他从1944年就开始从事话剧工作，因电视剧《封神榜》里的姜子牙角色而被大家所熟悉。



## 董宇辉

开张半年，新东方“东方甄选”直播间最近突然火出圈，双语男主播董宇辉更是走红。今年29岁的董宇辉，从陕西农村一路考学打拼，毕业后成为新东方在线高三英语名师和学科负责人。如今转型主播，以学识和幽默赢得大量粉丝。